o
AVENTICS 1

MueBMOpacnpeaenuTeny = C aneKTpUUECKHUM ynpaBsieHueM

5/2-nHeBmopacnpenenutenb, Cepua CD07

= Qn = 1200 I/min = LLIupuHa KnanaHa npeasapuTenbHOro ynpaeneHus: 30 mm = Tpy6Hoe npucoeanHeHne
= noasox cxaroro sosgyxa: M14x1,5 = OnexkTpuueckoe npucoeanHeHue: Pasbem, EN 175301-803, popma A
= BcnomoraTensHoe pyyHoe Ay6nuposaHue: ¢ pUKcaumen = ¢ OAHOCTOPOHHUM ynpaBfieHuem

KoHcTpyKkuuna 30/10THMKOBBIH KnanaH, 6e3 nepeKpbITA

MprHUMN ynnoTHeHUA C YNNOTHEHUAMM U3 3NACTUYHBIX MaTepHUanos

MoHTa)K Ha NNaHKEeKONNEKTUBHOIO NPUCOEAH- P-nnaHka, PRS-nnaxka

HeHuA

Pabouee naBneHne MuH./Makc. Cm. Tabnuuy BHU3Y

JlaBneHve ynpasneHna MUH./MaKc. 3 bar /10 bar

Okpy>katoLaaTemneparypa MuH./Makc. -25°C / +50°C

Temnepatypa cpeabl M1H./MaKc. -25°C/ +50°C

Pa6ouan cpeaa Coxarblit BO3AYyX

Makc. BennumHa yactuu 50 ym

Coaep>xaHue Macna B CXXaTtoM Bo3ayxe 0 mg/m? - 1 mg/m3

HoMuHanbHbIM NoTok Qn 1200 I/min

e HoMuHanbHbIM notok 1 » 2 1200 I/min

HoMuHanbHbIM NoTok 2 » 3 1200 I/min
C OTAeNbHbIM BbIXIONOM BO3AyXa U3 NIMHWN
ynpasnexua

CraHaapTHOE 3NeKTPUYECcKoe CoeMHeHNe EN 175301-803:2006

CreneHb 3awmtbl C coeanHeHnem Cwm. Tabnuuy BHU3Y
C 3aluuToi OT NepenontoCcoBKN

MHaekc coBMeCTUMOCTH 13,14

JnUTenbHOCTb BKIOUYEHUA 100 %

Bec Cwm. Tabnuuy BHU3Y

Martepvansi:

Kopnyc LinHkoBoe nutbe noa Aasnexunem; Monuamua,
apMUpPOBaHHbIA CTEKOBOSIOKHOM

YnnoTHeHua AKPUNOHUTPUN-ByTaaNeH-Kay yK

TexHUYeCcKue npumMmevyaHusa
m He AonyckaeTcA naZgeHne AaBJ/ieHUA HWKe MUH. ynpaBiAatoLwero AasneHnsa, tHaye BO3MOXXHbI JIOXKHbIE NepeKNtoYeHUA U BbIXoA KnanaHoB 13 CTpOFl!

m  Touka pochl NP1 HOMWUHANBHOM AaBEHWN A0MMKHA NeXXaTthb, Mo KparHeh Mepe, Ha 15 °C HUxKe TeMnepatypbl OKpy»xatoLLen 1 paBoyei cpeabl, U A0MKHA
cocTaBnATb Makc. 3 °C.

m  CoaepxxaHue mMacna B CXaToM BO3AyXe A0MKHO ObiTb MOCTOAHHBIM B TEYEHME BCETO CPOKA SKCMNyaTaumm.
B Mcnonbayiite Tonbko Macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuueckana MHdopmauma®“.

m  OnuuoHaneHblit ATEX: ATEX-BapuaHTbl MOryT U3roTaBnMBaTbCcA NyTeM KOMOUHUPOBaHKA 6a3oBoro knanaHa 6es katylwku ¢ ATEX-katywkon. ATEX-o-
6o3HaueHue: cM. nucT katanora ATEX-kaTyLuek.

Pa6ouee HanpaeHue Honyck HanpsykeHua  MMoTpe6nse- MouiHocTb MowHocTb
mas BKJIFOYEHHUA yaepmaHuna
MOLLHOCTb
noct. [ep.Tok [lep. ToK MOCT. TOKa Mep. Tok 50 Mep. TOK 60 noct.Toka [lep. Mep. TMep. Mep.
TOKa 50 'y 60 'y Tu Tu TOoK 50 TOK 60 TOK 50 TOK 60
My My My My
=7. =7, =7.
248 - - -10% / +10% - - 2,1 - - - -
- 110B 110B - -20% / +10% -10% / +20% N 6,8 57 4,3 3,3
- 230 B 230 B . -20% / +10% -10% / +20% - 6,9 58 4,8 4.1

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2017-03-08, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
2 AVENTICS

MHeBMopacnpegenuTeny = C aNeKTPUUECKUM yrpaBneHUem

5/2-nHeBmopacnpenenutens, Cepua CD07

= Qn = 1200 I/min = LLIupuHa knanaHa npeABapuTensHOro ynpaenexus: 30 mm = Tpy6Hoe npucoeauHeHne
= noasoA cwaroro sosgyxa: M14x1,5 = Onektpuueckoe npucoeanHeHue: Pasbem, EN 175301-803, popma A
= BcnomoratenbHoe pyyHoe ay6nupoBaHue: ¢ ¢puUKcaumen ~ ¢ OQHOCTOPOHHUM ynpaBneHuem

MpucoeanHeHUecHaToro Bo3ayxa Pa6ouee HanpaxeHue Homep marte-
puana

Bbixogq C6poc Mpen- lMpen- nocr. Mep. Mep.
CH.BO3 Bapu- Bapm- TOKa TOK50 TOK 60

Ayxa TenbHOe TenbHOEe My Ny
ynpae-  ynpas-
neHuve neHue

Bxon ayxa
‘ N 24B - - 5776020220
SN | o M14x1,5 M14x1,5| M14x1,5 - M5 -| 110B| 110B 5776025270
B -| 230B| 2308 5776025280
| 2] |
| AT M14x1,5 M14x1,5| M14x1,5 - M5 - - - 5776025302
T3]
‘ 2 ‘ 24B - - 5776030220
s M14x1,5 M14x1,5| M14x1,5 G1/8 M5
7 Al 1BTNA - x X X .| 2308| 2308 5776035280
| 2| |
PN | o M14x1,5 M14x1,5| M14x1,5 G1/8 M5 - - - 5776035302
14 13]

Homep mate- Motpe6bnaemas Mow- Mow-  Mow-  Mow- Pa6ouee Bpema Bpewms Bbl- Cre-
puana MOLUHOCTb HOCTb HOCTb HOCTb HOCTb JaBfieHWEe BKNFOUYEHUA KIHOUYeHHUA neHb
yaep- yAep- BKNIO-  BKAKO-  MWH./MakKc. 3aLlMUThI
Wa- a- UYEeHUA  YeHuA
HUA HUA
noct.Toka [ep. Tllep. Mep. Mep.
TOK 50 TOK60 TOK50 TOK 60
My Iy My My
[BA] [BA] [BA] [BA]
5776020220 2,1 - - - -
5776025270 - 4,3 3,3 6,8 5,7 3/10 25 45 IP65 0,57
5776025280 - 4,8 41 6,9 5,8
5776025302 - - - - - 3/10 - - - -
5776030220 21 X ) X X -0,95/10 25 45 IP65 0,57
5776035280 - 4,8 4,1 6,9 5,8
5776035302 - - - - - -0,95/10 - - - -

Homep marte-
puana

5776020220
5776025270 1)
5776025280

5776025302 1); 3); 4)
5776030220 2
5776035280

5776035302 2); 3); 4)

BPY = BcnomoratenbHoe py4yHoe ynpasneHue

1) MpeasapuTensHoe ynpasneHue: BHYyTPEHHEE

2) MNpenBapuTensbHOE ynpaBneHne: BHELLHee

3) BasoBblit knanaH 6e3 KaryLku

4) OnuuoHanbHbid ATEX

HomuHaneHbIM pacxoa Qn npu 6 6ap 1 Ap = 1 6ap

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
AaHHbIE CM. «KOP3WUHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmatnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2017-03-08, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a co60it NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHU



o
AVENTICS

I'IHeBMOpacnpenenuTenu -C ANEeKTpUYeCKUM ynpasneHmem

5/2-nHeBMmopacnpeaenutenb, Cepua CD07

= Qn = 1200 I/min = LLIupuHa KnanaHa npeasapuTenbHOro ynpaeneHus: 30 mm = Tpy6Hoe npucoeanHeHne
= noasox cxaroro sosgyxa: M14x1,5 = OnexkTpuueckoe npucoeanHeHue: Pasbem, EN 175301-803, popma A
= BcnomoraTensHoe pyyHoe Ay6nuposaHue: ¢ pUKcaumen = ¢ OAHOCTOPOHHUM ynpaBfieHuem

2) 3) 4) 5)

255
148.8

25

it

o

50.5

D577_608

1) TonbKo Npu oTAeNLHOM NpeaBapuTensHoM ynpaenenun G 1/8 2) Mocne yaaneHua Konnadka BHyTpeHHAA peabba M5 3) KabenbHana poseTtka
4) KaryLuka COOTBETCTBEHHO MOXXET BCTaBNATLCA Ha 45° 5) BcnomorarensHoe pyyHoe ay6nuposaHue

Homepa matepuanos, BolAeneHHble NoNy>XMPHbLIM LPUGTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM cknage B Fepmanun. Bonee noapobHbie
[aHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaTuueckoro obopyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuto Ha 2017-03-08, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHWI



	5/2-&#1087;&#1085;&#1077;&#1074;&#1084;&#1086;&#1088;&#1072;&#1089;&#1087;&#1088;&#1077;&#1076;&#1077;&#1083;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CD07

